
 

MOSTREIG DESTRUCTIU                                                                                                              Pàgina: ___ de __ 

Espècie: ___________________________        Codi espècie:___________             Codi estació: _______                       Data: __/__/____ 

  Comarca: _________ 
Localitat:_________________ 

 Sistema Referència:      ETRS89;      ED50;     WGS84            
 X: __________m   Y:____________m    Altitud: ________m 

Fotos:________________________________
_____________________________________ 

      Observadors: _________________________________________________________________________________________________________________ 
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1 Número d’individus per espècie: Seleccionar entre 8 – 
10  individus  per  espècie  i  tipus.  En  total  per  cada 
espècie s’han de tenir mínim 30 individus. 

2 Codi mostres humitat: Codi espècie i número individu 
/ data/tipus combustible. Ex: Ulepar01/100615/fulles  ; 
Ulepar01/100615/fi; Ulepar01/100615/mig. 

Número  de  mostres  per  a  mesurar  la  humitat: 
agafar  3 mostres  per  a  cada  tius  de  arbust  (petit, 
mig, gran)  i tipus de fracció (fulles, fi, mig  i gruixut) 
de  cada espècie. En  total hauren de  ser:3x3x4 =36 


